



гордимся!

Награда за спасение жизней

В минувшую среду в актовом зале Светлогорского райисполкома вручили награды химикам, которые оказали существенную помощь в обеспечении медицинским кислородом учреждений здравоохранения города в период сложной эпидемиологической ситуации.



Во время четвертой волны COVID-19 в отделениях ЦРБ было много больных с дыхательной недостаточностью, - отметил председатель райисполкома Дмитрий АЛЕЙНИКОВ. - ОАО «СветлогорскХимволокно» благодаря самоотверженному труду работников предприятия предоставило район-

ной больнице медицинский кислород в полном объеме, столько, сколько было нужно. А значит были спасены жизни кислородозависимых пациентов. Большое спасибо за ваш труд!

Так, почетными грамотами Светлогорского районного исполнительного комитета награждены: начальник отдела

стандартизации и сертификации Юрий КАРАТКЕВИЧ, начальник санитарной лаборатории центральной лаборатории Юрий МОРОЗ, наполнитель баллонов (азотно-кислородная станция) цеха пароснабжения, вентиляции и холодильно-компрессорного оборудования Татьяна ХОРОНЕКО. ▶ 2

награда

Лучший экспортер 2020 года



В Гомеле состоялась торжественная церемония награждения лауреатов конкурса «Лучший экспортер 2020 года». ОАО «СветлогорскХимволокно» попало в число девяти лучших предприятий Гомельской области.

В церемонии приняли участие председатель Гомельского облисполкома Геннадий СОЛОВЕЙ, руководители предприятий – победителей и дипломантов конкурса, представители деловых кругов Беларуси и зарубежных стран.

Председатель Гомельского облисполкома Геннадий СОЛОВЕЙ подчеркнул значимость работы БелТПП по продвижению внешне-экономических связей белорусских предприятий, поздравил лауреатов

конкурса с заслуженными наградами. Он сообщил, что основу экономики Гомельской области представляет крупное промышленное производство, более 60 процентов произведенной продукции поставляется более чем в 90 стран мира.

- Предприятия Гомельщины традиционно занимают высокие позиции в экспорте, активно развивают партнерские связи с зарубежными компаниями. Работа в этом направлении будет продолжаться и в дальнейшем, чтобы еще глубже



интегрировать экономику Гомельского региона в международные экономические процессы, - отметил Геннадий СОЛОВЕЙ.

Председатель Белорусской торгово-промышленной палаты Владимир УЛАХОВИЧ вручил ▶ 2

информгруппа

В центре внимания - медиакультура

В конце прошлой недели в ОАО «СветлогорскХимволокно» прошел единый день информирования.



В рамках единого дня информирования в зале заседаний заводоуправления прошла встреча информационно-пропагандистской группы генерального директора Общества Василия КОСТЮКЕВИЧА с руководителями и профсоюзным активом структурных подразделений предприятия.

Тема единого дня информирования – «Медиакультура и медиапотребление в белорусском обществе».

Со вступительным словом к собравшимся обратился генеральный директор ОАО «СветлогорскХимволокно» Василий КОСТЮКЕВИЧ:

- Сегодня в информационном пространстве наиболее активно развиваются новые медиа – мультимедийные многоканальные персонализированные интернет-ресурсы. Интернет давно стал одним из основных источников получения новостей и пространством для общения. Поэтому обязанность каждого ответственного гражданина, патриота своей страны состоит в том, чтобы повысить свою осведомленность о проблеме использования манипулятивных технологий в СМИ и Интернете, развить навыки распознавания и противодействия им.

Влияние Интернета на жизнь белорусов колоссально. По данным Национального статистического комитета Республики Беларусь за 2020 г., 85,1% населения в возрасте 6–72 года имеет доступ к Интернету, 71,3% населения выходят в Сеть ежедневно.

Наиболее популярными мессенджерами у белорусов являются Viber – 87%, Telegram – 56%, WhatsApp – 46%, Skype – 22%; социальными сетями: ВКонтакте – 3,8 млн пользователей, Instagram – 3,2 млн пользователей, Одноклассники – 2,8 млн пользователей, Facebook – 750 тыс. пользователей.

Заместитель генерального директора по идеологической работе и социальным вопросам Сергей МЕРКУЛОВ обратил внимание на то, что все усилия, предпринимаемые государством по развенчанию ложной и деструктивной информации, будут тщетны, если сами белорусы не будут задумываться о том, что и зачем они читают или смотрят, кому они готовы верить.

Сергей Вячеславович отметил, что до появления интернета люди, как правило, получали новости из надежных источников в СМИ, журналисты которых были обязаны соблюдать строгие нормы профессиональной этики. С распространением интернета появились новые способы публикации, обмена и потребления новостей и информации, а стандарты контроля и редакционные нормы значительно снизились. ▶ 2

подписка-2022

ГАЗЕТА «ХИМИКИ» С ВАМИ!



Стоимость подписки на первое полугодие 2022 года - 20 руб 70 коп.

Хорошие вести - с нами вместе!

Ведомость на подписку находится на сервере: ОБЩАЯ/РЕДАКЦИЯ/ПОДПИСКА 2022/ Ведомость на ХИМИКИ I пг 2022.



гордимся!

Награда за спасение жизней



1 Благодарность Светлогорского исполнительного комитета объявлена начальнику участка (азотно-кислородная станция) цеха пароснабжения, вентиляции и холодильно-компрессорного оборудования Василию СМАЖЕВ-СКОМУ.

Стоит отметить, что руководство предприятия и работники азотно-кислородной станции подошли к реализации поставленной задачи по обеспечению медицинским кислородом учреждений здравоохранения с осознанием особой важности. Специалисты в сжатые сроки получили в Министерстве здравоохранения необходимые документы и полностью обеспечили кислородом не только больницы Светлогорского и Речицкого районов, а также помогли Лоевскому, Брагинскому и Октябрьскому районам. С 5 октября отгрузка медицинского кислорода идет ежедневно.

Ольга МОРОЗ.



» КОММЕНТАРИИ

Татьяна ХОРОНЕКО, **наполнитель баллонов (азотно-кислородная станция) цеха пароснабжения, вентиляции и холодильно-компрессорного оборудования.**

- Очень приятно, что в райисполкоме отметили мою работу. В непростое время, когда больницы особенно нуждались в медицинском кислороде, напарница (Татьяна ГОЛУБ прим.ред.) заболела и я работала и приемщиком, и наполнителем баллонов. Конечно, когда такая ситуация и людям нужна помощь, то работаешь и про отдых не думаешь.

В центре внимания - медиакультура

информгруппа

1 - За информацией нужно обращаться в авторитетные издания, пользоваться официальными источниками, использовать критическое мышление, то есть «включать голову». Это необходимо, так как зачастую фейковую информацию сложно распознать, - сказал заместитель генерального директора.

Главным механизмом государственной информационной политики выступает правовое регулирование деятельности СМИ.

- Государство стремится, с одной стороны, создать благоприятные условия для функционирования масс-медиа, с другой - соблюсти при этом интересы личности, общества и государства.

В рамках реализации постановления Совета Министров № 575 «О мерах противодействия экстремизму и реабилитации нацизма» экстремистскими формированиями признаются в том числе телеграм-каналы, поэтому возможным является применение уголовной ответственности к их участникам, т.е. подписчикам телеграм-каналов. По данной статье создателям, организаторам и участникам экстремистских формирований грозит лишение свободы на срок до семи лет, - обратил внимание в своём выступлении заместитель генерального директора по безопасности, режиму и кадрам Владимир ЛУКАШЕВИЧ.

Инна СКИБА.



награда

Лучший экспортёр 2020 года

1 награды республиканского конкурса «Лучший экспортёр 2020 года» девяти предприятиям Гомельской области. ОАО «СветлогорскХимволокно» стало дипломантом конкурса в номинации «Нефтеперерабатывающая, химическая и нефтехимическая промышленность». В церемонии награждения принял участие генеральный директор предприятия Василий КОСТЮКЕВИЧ.

Председатель БелТПП отметил успехи награждаемых предприятий, поблагодарил их руководство и коллективы и

подчеркнул, что «Лучший экспортёр года» - это важное мероприятие Палаты, возможность отметить успехи предприятий, которые идут в авангарде экспортных поставок, а также дополнительный стимул к развитию бизнеса.

- Традиционная масштабная церемония чествования лауреатов пока, к сожалению, невозможна, но площадка «Бизнес Дней в Гомеле» - также отличная возможность наградить наши предприятия. Это одно из брендовых мероприятий региона, которое играет важную роль для продви-

жения Гомельской области, ее экономического потенциала, способствует развитию внешнеэкономической деятельности предприятий, поиску партнеров, открытию новых проектов, - отметил Владимир УЛАХОВИЧ.

Награждение предприятий - лауреатов конкурса состоялось в рамках открытия международного мероприятия «Бизнес Дни в Гомеле», организованного Гомельским отделением БелТПП.

вакцинация от COVID-19

Вакцинация = здоровый коллектив

В среду 17 ноября в актовом зале цеха электроснабжения состоялась встреча работников предприятия с заведующим отдела общественного здоровья Светлогорского зонального ЦГЭ Натальей ВОЙТЕШОНОК. Главная тема - вакцинация от COVID.

Любая прививка всегда вызывает массу вопросов и опасений, а про вакцинацию от коронавируса и вовсе придумано множество «тайн и мифов» из интернета.

Но врачи настаивают: только вакцинация поможет остановить вирус, сократить количество тяжелых пациентов, тем самым разгрузив систему здравоохранения.

- На сегодняшний день медики

очень устали от COVID-19 и хотят передышки, - сказала Наталья ВОЙТЕШОНОК. - Каждая новая волна тяжелее предыдущей. Конечно, прививка не защитит от заражения, но она поможет значительно сократить риски осложнений при заболевании. В больницах лежит только 1% привитых. К сожалению, лекарств убивающих вирус на сегодняшний день нет. Организм, встретившись с инфек-



цией, начинает борьбу только на пятый день заражения, а до этого момента он практически беззащитный перед COVID-19.

Специалист отметила, что и после вакцинации иммунитет от вируса формируется не сразу, а только на сорок второй день, поэтому очень важно в этот период побережечься.

На встрече Наталья Ивановна в очередной раз подробно ответила на вопросы химиков: можно ли заболеть от прививки, на какой день после заболевания делать вакцинацию, чем различаются китайская и российская вакцины и многие

другие.

- Для действенной профилактики распространения COVID-19 альтернативы прививкам нет, - подчеркнула специалист.

Также Наталья ВОЙТЕШОНОК отметила, что в районной поликлинике каждый вторник работает комиссия, состоящая из врачей различного профиля, обратившись к которым можно получить консультацию по вакцинации при хронических заболеваниях.

После встречи «Химики» пообщались с работниками предприятия, которые уже привились.

Ольга МОРОЗ.



Александр СТУКАЧ, **электромонтер ЦЭС.**

- Решение привиться вакциной Спутник V было осознанным, ведь накануне от COVID-19 умер мой отец, да и сам я переболел. Кроме того, дочь работает врачом-инфекционистом в «красной зоне», она как никто другой знает, какие осложнения может вызвать вирус. Чтобы в дальнейшем этого избежать, было принято решение привиться.



Евгений ЮНИЦКИЙ, **слесарь-ремонтник ПВиХКО.**

- Привился летом китайской вакциной, перенес очень хорошо, никаких побочных реакций не было, хотя врач предупредил, что они могут быть. Выбрал китайскую прививку, потому что она подходит для выезда в другие страны. Считаю, что с такой эпидемиологической обстановкой бояться вакцинации не стоит.





рационализаторство

Всё дело в метке!

Прав был Микеланджело Буонарроти, сказавший о том, что: «Внимание к мелочам рождает совершенство, а вот совершенство уже не мелочь». Мудрость гениального итальянца ярко отражает принцип рационализаторского движения на предприятии в том числе.

Как пример можно привести усовершенствование линий по пошиву полипропиленовых мешков «Формула» на участке 1600 цеха по производству полипропиленовой продукции ЗИВ. Усовершенствование заключается в том, что на линии пошива «Формула» несколько лет назад установлено и успешно работает устройство, которое позволяет разрезать рукавную ткань строго по метке. Разработчиками такого ноу-хау стали опытные наладчики КИПиА ЦРиОЭО ЗИВ, активные участники рационализаторского движения Вячеслав МАЕВСКИЙ и Виктор ХАЛИЗЕВ.

Что это за метка и о подробно-

стях внедрённой разработки профессионалов-наладчиков, рассказывает начальник участка по ремонту и наладке электроники и автоматике цехов ЗИВ Александр ВАСИЛЕВСКИЙ.

Перед нами стояла задача, чтобы на линии по пошиву разрезать полипропиленовый рукав с предварительно нанесённой на него 4-х цветной печатью не по заданной длине, а между рисунками, - объясняет Александр Матвеевич. - Полипропиленовый рукав без печати разрезался по заданной длине. Для рукава с нанесённой печатью нужен был другой подход. Наши наладчики применили метод, при котором

специальный интеллектуальный оптический датчик считывает специальную метку, которая наносится на полипропиленовый рукав во время его печати на установке 4-х цветной флексопечати REMAK. Транспортёр останавливается, рукав разрезается строго по метке, не нарушая нанесённую печать, отправляется на финишную обработку: край рукава загибается, прошивается - мешок готов. Это ноу-хау позволило расширить возможности линии по пошиву «Формула».

И, что немаловажно, незначительная, с одной стороны, усовершенствующая деталь, позволила расширить ассортимент выпуска-



На снимке: опытные наладчики КИП и А ЦР и ОЭО ЗИВ Виктор ХАЛИЗЕВ и Вячеслав МАЕВСКИЙ на линии по пошиву мягкой упаковочной тары ЦППП.

емой продукции участка.

Таким образом сохраняется ответственность технического параметра и требованиям заказчика длина мешка, - добавил в разговоре Александр ВАСИЛЕВСКИЙ.

Ну разве не прав был Джорджио Арамани, сказавший, что: «Чтобы создать что-то исключительное, ваше мышление должно быть непрерывно сфокусировано на мельчайших деталях».

Елена ВОЛОДИНА.



наш ветеран

Было и есть любимое дело

«Что важно на пенсии?» - такой вопрос я часто задаю химикам, которые сегодня на заслуженном отдыхе. То, что в рейтинге ответов прочное лидирующее место занимает «здоровье», объяснимо и понятно. Не менее важным химики назвали также «умение занять себя» или, как вариант, «не сидеть на лавочке».

Это мнение в недавней беседе высказала и Зинаида ОРЛОВА - ветеран предприятия, человек творческий, талантливый, со стажем заслуженного отдыха в десять лет (газета «Химики» в апреле 2010 года рассказывала о Зинаиде Леонидовне - прим. автора).

Она была и остаётся активным человеком, и уж что-то, а времяпровождение на лавочке - не её жизненный сценарий. В период работы на предприятии (а это 26 лет - прим. авт.) её голос звучал на многих культурно-массовых мероприятиях, с удовольствием пела она в хоре «Пой, душа» при ГЦК.

Поёт она и сегодня, и вообще, однажды обронённая ею шутка «буду петь, пока ноги носят» претендует на истину.

Незадолго до выхода на заслуженный отдых в её жизни появился клуб «Крыничка» при центре досуга «Тандем», в котором Зинаида Леонидовна продолжает не только петь, но и не первый год является его руководителем.

Моё жизненное правило - никогда не унывать. На пенсию я вышла с радостью, потому что у меня было и есть любимое дело! - рассказывает о себе ветеран. - Клуб - это моя душа, общение, движение, это песня, которая по жизни со мной. Голос у меня от мамы, она, к слову, и бабушка играли на гитаре. К тому же мама была искусной хозяйкой и рукодельницей.

Рука об руку с песней по жизни Зинаиды Леонидовны идёт увлечение рукоделием. Шить и вязать она научилась ещё в молодости, а с выходом на заслуженный отдых жизненный маршрут перестроился на рельсы самореализации, позволившие ей открывать для себя новое. Помог в этом интернет.

Сначала я научилась использовать, - улыбнулась Зинаида. - А потом, благодаря интернету, освоила техники новых видов рукоделия.

Так родилась первая самостоятельно изго-

Если я загорелась идеей сделать что-то новое, не успокоюсь, пока не увижу результат. Каждая новая работа дарит моральное удовлетворение.

товленная рамочка для фотографии, затем другая-третья и вот любимые фото из семейного архива украшают стену.

Потом увлék декупаж, и различной формы бутылки стали превращаться в украшения интерьера, а обувные коробки - в оригинальные шкатулки и сундучки.

Идеи из интернета подпитывали фантазию, и рождались оригинальные работы. К примеру, в связанные ещё мамой салфетки крючком Зинаида вдохнула вторую жизнь, и теперь они, словно узоры в калейдоскопе, радуют взор.

Трещина на вазе - не повод выбрасывать саму вазу. Зинаида использовала технику папье-маше, добавила ансамбль из надувного шара и пластиковой 5-литровой бутылки и получилась оригинальная напольная ваза. И не одна!

Скопившееся количество старых джинсов заставило задуматься «что бы из этого сделать?» Так, год назад появилась первая джинсовая сумка. Симпатичные прихватки, косметички, кошельки - из лоскутков носимой когда-то одежды. Зинаида ОРЛОВА



убеждена, что для человека, увлечённого рукоделием, в хозяйстве пригодится всё: от пуговицы до лоскутка, от старой пряжки до кусочка меха.

Как бы ни парадоксально это звучало, рукоделие для меня - это остеохондроз, - смеётся Зинаида Леонидовна. - Но! Именно



в моменты занятия рукоделием многое становится неважно. Если я загорелась идеей сделать что-то новое, не успокоюсь, пока не увижу результат. Каждая новая работа дарит моральное удовлетворение. Несчётное количество раз за день подойду, взгляну на новую работу, порадуюсь.

Гены, к слову не отдыхают. Сыновья Зинаиды ОРЛОВОЙ тоже нашли свои «творческие отдушины»: старший сын - фитнес-тренер и активный бодибилдер, младший - мастер ремонта и авторских работ из кожи. Внук освоил декупаж. Вот такая она жизнь, на заслуженном отдыхе. Перефразируя цитату про хобби Торнтонна УАЙЛДЖЕРА: «Работа (её) отнимала много времени, но у нас всегда найдётся время для занятий, которые нам по душе».

Полагаю, это время на заслуженном отдыхе. Главное ведь на нём - умение занять себя и, конечно же, здоровье. Чего и желаем каждому из вас.

Елена ВОЛОДИНА.





спорт

Фавориты настольного тенниса

В рамках круглогодичной спартакиады в Обществе прошёл чемпионат по настольному теннису среди мужчин.

В нём приняли участие 19 команд. Все команды были разделены на четыре группы. Из каждой группы, согласно Положению, в финальную стадию чемпионата выходила одна команда. В первые два дня прошли отборочные встречи. В результате отборочных поединков в финал вышли команды ЦЭС, управления, ЦТСИА и прядильного цеха №3. Все финалисты во время отборочных встреч



показали прекрасную игру, а во время финальных поединков ещё раз доказали, что попали в финал не случайно. На протяжении всей заключительной части чемпионата преимущество переходило от одной команды к другой. Интрига сохранялась до последней партии. В результате упорной борьбы третье место заняла команда цеха электро-

снабжения.

На втором месте – спортсмены управления. Победителем чемпионата стала команда прядильного цеха №3.

Призёры и победители были награждены дипломами ФСК и призами от профсоюзного комитета.

Поздравляем победителей и призёров чемпионата и желаем дальнейших спортивных успехов!

РОЧС

От пламени и горячей воды

В повседневной жизни дети регулярно оказываются подверженными воздействию пламени и горячей воды.

К числу термических повреждений относятся ожоги в результате пожаров в доме, ожоги от прикосновения и обваривания. Оставленная на плите горячая пища, чай на столе – все это оборачивается серьезными травмами для детей. В отношении термических повреждений дети особенно уязвимы. Они не осознают опасности и риски, связанные с горячими жидкостями, поверхностями, пламенем. Поскольку кожа у ребенка тоньше, а защитные рефлексы медленнее, чем у взрослого человека, ожоги могут быть глубокими, требовать длительного лечения, а иногда и иметь более серьезные последствия.

Поможет избежать этого ряд простых правил:

- ✓ - не ставьте на край стола (плиты) чашки с горячим чаем, тарелки с супом, кастрюли и сковородки, потому что ребенок может опрокинуть это на себя;
- ✓ - если вы сидите за столом и держите на руках ребенка, будьте вдвойне осторожны, малыш может потянуть на себя скатерть или схватить то, что находится в зоне его доступа;
- ✓ - ребенок не должен находиться вблизи огня при приготовлении шашлыка, сжигании мусора;
- ✓ - держите детей подальше от горячей плиты, печи, утюга и других нагревательных приборов;
- ✓ - откручиваете ручки конфорок, чтобы дети не могли до них достать;
- ✓ - держите детей подальше от открытого огня, пламени свечи, костров, каминов;
- ✓ - прячьте от детей легковоспламеняющиеся жидкости, спички, свечи, зажигалки, бенгальские огни и другую пиротехническую продукцию.

учись думать

Правда VS фейк

Как отличать «фейковые» новости в Интернете от настоящих?

Изучите источник новости. Прежде всего, необходимо найти первоисточник – того, кто первым опубликовал эту информацию. Следует попытаться понять, что это за ресурс или человек, каковы их цели? Если это сайт – то можно ли на нем найти данные о дате и месте регистрации, сотрудника, номера телефонов редакции? Если человек – это реально существующий автор? Можно ли ему доверять? Что о нем пишут в Интернете? Если у статьи нет автора, то это часто делается во избежание ответственности за написанное.

Изучите новость целиком. Не следует судить о новостях только по заголовкам, потому что с целью привлечения внимания аудитории названия «фейковых» статей делаются намеренно сенсационными и вызывающими. Но при внимательном прочтении новости оказывается, что заголовков не соответствует внутреннему содержанию статьи. Обращайте внимание на обманчивые заголовки, мнения, которые представлены как факты, искажения фактов, полностью выдуманные обстоятельства и проигнорированные детали.

Продолжение в следующем номере газеты.



С рождением сына!

Кирилл Николаевич МУРАЛЯ поздравляет коллектив смены №3 ЦНМ! Поздравляем с рождением сына! Желаем мальчику крепкого здоровья, спокойного нрава, доброго сердца; родителям – мудрости, достатка и терпения для воспитания настоящего мужчины!

рецепт

Морковный пирог

Гости на подходе, а вы не знаете чем удивить на скорую руку? Предлагаем проверенный рецепт осеннего морковного пирога, который понравится каждому, ведь в готовом бисквите вкус моркови абсолютно не чувствуется, а яркие аромат и цвет запомнятся надолго.

Нам понадобится:

3 яйца (комнатной температуры), щепотка соли, 150 гр. сахара, 150 гр. очищенной моркови (2 большие или 3 средние), цедра ½ лимона, 1 ч.л. сока лимона, 50 мл. любого масла (растительное, растопленное сливочное и т.д.), 170 гр. муки, 10 гр. разрыхлителя, сахарная пудра для украшения

Готовка:

Морковь натереть на мелкой терке или перетереть в блендере/кухонном комбайне. В отдельной посуде взбить яйца со щепоткой соли до пышной пены, туда



постепенно добавив: сахар, цедру и сок лимона, масло. Муку перемешать с разрыхлителем и просеять, затем маленькими порциями ввести в емкость к яйцам, постоянно взбивая полученную массу. Последней в тесто добавить перетертую морковь. Выпекать в духовке 40-50 минут при 180 градусах, в форме диаметром не более 20 сантиметров.

Приятного чаепития!

Примите поздравления



С юбилеем!

Анжелику Федоровну КАРЛЕНКО, Людмилу Васильевну ТЕПЛИЦЫНУ от всей души поздравляет коллектив ЦКиТП и желает исполнения всех начинаний, крепкого здоровья, мира и добра!

Ирину Адамовну ПРОХОРОЕНКО, Галину Григорьевну КУРОЧКИНУ сердечно поздравляет коллектив УВМ и желает здоровья, радости и счастья!

Светлану Васильевну КОЗЛОВУ искренне поздравляет коллектив УХВ и желает здоровья, семейного благополучия и любви!

Дмитрия Николаевича ДУДКО, Игоря Васильевича АКУЛИЧА от всей души поздравляет коллектив метрологической службы и желает крепкого здоровья, радости и удачи!

Татьяну Сергеевну СТАСЕНКО, Нину Владимировну ЧЕРНЕЙКО от всей души поздравляет коллектив смены №4 ЦППП и желает здоровья, мира, добра и семейного благополучия!

С днём рождения!

Михаила Ивановича КИСЕЛЯ, Олега Владимировича ТОЛКАЧЕВА поздравляет коллектив ЦПВиХКО и желает здоровья, счастья и отличного настроения!

Ирину Николаевну ЯНУШЕВСКУЮ от всей души поздравляет коллектив СиУ и желает здоровья, удачи и радости!

Владимира Николаевича ЯЩЕНКО искренне поздравляет коллектив «СветлогорскХимСервис» и желает успехов, удачи, мира и добра!

Ирину Васильевну КОРОЛЬ, Александра Брониславовича РАВКОВА, Дмитрия Леонидовича ЛАВРЕНОВА, Александра Сергеевича МУРАЛЯ, Ирину Михайловну ВЕРАБЕИ от всей души поздравляет коллектив ЦНМ и желает здоровья, удачи и любви!

Наталью Васи-

льевну КРАВЦОВУ, Дениса Викторовича ЛЕТАЯГО, Игоря Анатольевича МАНЬКО сердечно поздравляет коллектив ЦКиТП и желает благополучия, удачи и любви!

Ирину Викторовну БЕЛУЮ, Евгению Викторовну ОНОПИНУ поздравляет коллектив УВМ и желает благополучия и домашнего уюта, любви и счастья!

Наталью Васильевну КУКАР сердечно поздравляет коллектив ЦОП и желает уюта, семейного счастья и крепкого здоровья!

Ирину Васильевну ТИХЕНЮ, Наталью Александровну ПОПЕНКОВУ от всей души поздравляет коллектив смены №3 цеха СиУ и желает крепкого здоровья, мира и добра!

Александра Алексеевича БРЕЛЯ, Наталью Яковлевну ДАНИЛЕНКО от всей души поздравляет коллектив УХВ и желает здоровья, счастья и хорошего настроения!

Александра Ивановича ВЕЛИЧКО, Виктора Васильевича ВЫСОЦКОГО сердечно поздравляет коллектив РМЦ и желает радости, любви и оптимизма!

Николая Евгеньевича МУХИНА сердечно поздравляет коллектив метрологической службы и желает мира, добра и благополучия!

Андрея Николаевича КОЗЛОВА поздравляет коллектив УП «СохимТранс» и желает здоровья, удачи и семейного благополучия!

Анну Васильевну РУСАКОВИЧ поздравляет коллектив цеха ВКН-ОСВ и желает всего самого наилучшего, крепкого здоровья, мира и добра!

Наталью Владимировну ЛИТВИНОВУ, Софью Владимировну КАСАБУЦКУЮ, Ирину Николаевну ЗЕЛЕНУЮ, Ларису Петровну ДАЙНЕКО сердечно поздравляет коллектив смены №4 ЦППП и желает крепкого здоровья, любви и удачи!

Есть работа!

ОАО «СветлогорскХимволокно» на постоянную работу требуются:

рабочие по профессии швея 3-4 разряда. График работы - сменный. Средняя заработная плата составляет 1500 рублей. Предоставляется социальный пакет, дополнительный поощрительный отпуск – 3 дня, ежеквартальное дополнительное премирование за интенсивность труда, медицинское страхование. Иногородним предоставляется койко-место в общежитии. Возможно обучение по профессии на производстве.

Контактный телефон – 8-02342-7-66-99, 8-02342-9-49-41.

Коллектив ЦТСИА выражает глубокое соболезнование Виктору Анатольевичу ПРИМАНКУ в связи с постигшим его горем – смертью матери.

«ХИМИКИ»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издаётся с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве

информации Республики Беларусь:

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор -
Антон Васильевич ДРАПЕЗА

Вёрстка Виктора РОМАНЦОВА

Корреспонденты: Елена СЕЛЕЗНЁВА, Ольга МОРОЗ
Фотокорреспондент: Виктор РОМАНЦОВ.

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск, ул. Заводская, 5, старое заводоуправление, 3 этаж.
<http://himiki.sohim.by>
E-mail: news@sohim.by



Телефоны:



редактор (02342) 9-49-49, корреспонденты - (02342) 9-51-68, 9-51-34 фотокорреспондент - (02342) 9-51-68.

Отпечатано в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского, 1. Формат А3, объем 1 печатный лист. Номер заказа 2814 Подписано в печать 25.11.2021 в 15:00. Тираж 2000 экз.